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Áttekintés

VP azonosító 1568651

Hasznos lakótér ca. 113 m²

Szobák 2

Hálószobák 2

Fürdoszobák 2

Építés éve 2020

Vételár 775.000 EUR

Modernizálás /
felújítás

2022
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Az elso benyomás

A Villa Amara egy igazi gyöngyszem – egy bájos, könnyedén kezelheto menedék Paxos

egyik lélegzetelállítóbb és legnyugodtabb helyén. A csillogó tengertol egy

szívdobbanásra található ez a gyönyöru, kobol épült villa, amely ritka lehetoséget kínál

egy darabka paradicsom birtoklására, különösen mivel több mint négy évtized után ez az

elso alkalom, hogy ez a szeretett otthon elérhetové vált. A Balos varázslatos öblére nézo,

magaslati helyen fekvo Villa Amara rabul ejti a lelket Paxos napsütötte délkeleti

partvidékének lenyugözo panorámájával. Minden reggel itt csillogó kék vízzel és lágy

szellokkel kezdodik – tökéletes helyszín a sziget életének nyugalmának átéléséhez.

Képzelje el, hogy mindössze egy perc sétára lép ki az ajtótól az idilli öbölbe, ahol a

kristálytiszta víz egy frissíto úszásra vagy egy csendes reggeli evezésre hívogat. A

hullámok lágy hangja és a sós levego illata a béke és a megelégedettség légkörét teremti

meg, amely sokáig elkíséri Önt távozása után is. Mindössze két kilométerre Gaios

nyüzsgo szívétol, a bájos kikötováros pezseg az élettol – hívogató éttermei, nyüzsgo

bárjai, hangulatos üzletei és a közeli Anti Paxos szigetére tett hajókirándulások végtelen

felfedezési és élvezeti pillanatokat kínálnak. Egy festoi, húszperces séta a part mentén

elvezet Mongonissi strand érintetlen homokjához, ahol a tavernák és a szelíd hullámok

tökéletes hátteret teremtenek a nyugodt délutánokhoz és a felejthetetlen

naplementékhez. A nemrégiben modern vonásokkal felújított Villa Amara belso tere

melegséget és kényelmet áraszt. Két hívogató hálószoba, mindegyik saját fürdoszobával

és légkondicionálóval, pihenteto menedéket kínál a felfedezéssel teli napok után. A

nyitott konyha és étkezo közös étkezésekre és nevetésre csábít, míg a tágas eloszoba és

nappali hangulatos menedéket nyújt a kikapcsolódáshoz és az elmélkedéshez. Lépjen ki

a hosszú verandára, ahol minden pillantással lélegzetelállító tengeri kilátás nyílik,

csábítva, hogy leüljön és élvezze a környezet szépségét. A kültéri grillezo és a beépített

ülohelyek tökéletes környezetet teremtenek a szabadtéri étkezésekhez, nevetéshez és

értékes összejövetelekhez a végtelen ég alatt. A buja, teraszos kertek – elöl élénk

mediterrán növényvilággal, hátul pedig árnyékos erdokkel díszítve – természetes

szépséggel és nyugalommal veszik körül a villát. Egy nagy pince és tárolóhelyiség

praktikumot kölcsönöz ennek az idilli menedéknek, így nemcsak menedékhely, hanem

csodálatos befektetés is. Ez több mint egy ingatlan; ez egy esély arra, hogy átélje a

békés, autentikus paxioti életmódot. Képzelje el, hogy a tenger lágy hangjaira ébred,

reggeli elott egy gyors sétát tesz az öbölben egy úszásra, és napjait a sziget idotlen

varázsában tölti. A Villa Amara páratlan lehetoséget kínál arra, hogy Paxos szívének egy

darabját birtokolja – egy olyan helyet, ahol minden pillanat egy születo, dédelgetett

emléknek tunik.



VP azonosító: 1568651 - 49082 Paxoi

Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Kifisias Avenue 227, 14561 Kifisia
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

